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 Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је данас да не верује
ниједној тврдњи приштинских власти о наводној умешаности представника Српске листе
Милана Радојичића у криминалне радње и додао да је једини мотив за те оптужбе да се
ослаби та листа и преостали Срби на Косову.

  На конференцији за новинаре у Влади Србије, на питање како коментарише тврдње
тужилаштва на Косову да је Радојичић умешан у организовани криминал и трговину
наркотицима и да је код њега у стану надјено 75 грама кокаина, Ђурић је рекао да
Приштини не верује ништа док не види „дебеле и конкретне, међународно поткрепљене
доказе“.

  

„Многе нервира деловање Српске листе. То што се Срби држе тврдо и чврсто. Они би
желели да званичнике Српске листе, и не само Радојичића, на различите начине
притисну… Неке су покушали да хапсе, а ја бих рекао и да ликвидирају. Право да вам
кажем, ја Приштини ништа не верујем док не видим дебеле и конкретне доказе и
медјународно поткрепљене доказе. Апсолутно им ништа не верујем. До тада су они за
мене прогонитељи Срба на Косову и кога они прозивају, тај значи да ради супротно
њиховим интересима, а то значи да можда није далеко од наших интереса“, рекао је он.

  

На питање да ли му је познато да против Радојичића постоји пријава, Ђурић је рекао да
му је познато да приштинске институције месецима прогоне разне српске представнике,
између осталог и Радојичића.
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  „Поднели су различите пријаве и слали стотине наоружаних полицајаца са дугимцевима, ‘зољама’ и ‘базукама’ да упадају људима у куће. Начин на који су упали јасноговори да су хтели нешто друго. На срећу нису успели. То су покушаји да се ослабисрпска заједница“, рекао је он.  Дјурић је позвао приштинске власти да се позабаве хапшењима одговорних за стварнератне злочине, који се налазе на челу најзначајнијих институција.  (Бета)  Видети још:  Косовски тужилац за Инсајдер: Против Милана Радоичића поднета јекривична пријава и за организовани криминал и трговину наркотицима  
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